

**MINISTÈRE DE LA SANTÉ PUBLIQUE
ET DE L'ENVIRONNEMENT**

F. 95 — 2269 (95 — 1631)

[C-Mac — 25226]

6 avril 1995. — Loi modifiant l'arrêté royal n° 78 du 10 novembre 1967 relatif à l'exercice de l'art de guérir, de l'art infirmier, des professions paramédicales et aux commissions médicales, en vue de la réglementation de l'exercice de la kinésithérapie. — Errata

Au *Moniteur belge* du 16 juin 1995, n° 116, les corrections suivantes sont à apporter :

A l'article 2, § 2, alinéa 2, page 17367, il y a lieu de lire dans le texte néerlandais : "of een diploma van hoger onderwijs buiten de universiteit in kinesitherapie" au lieu de "of een diploma van hoger onderwijs buiten de universiteit en kinesitherapie".

A l'article 2, § 4, 1°, b), page 17368, il y a lieu de lire dans le texte néerlandais "patiënt" au lieu de "patient".

A l'article 2, § 4, 1°, c), page 17368, il y a lieu de lire dans le texte néerlandais "patiënt" au lieu de "patient".

A l'article 3, § 5, alinéa 2, page 17368, il y a lieu de lire dans le texte néerlandais "beroepsverenigingen" au lieu de "beroepsverenigen".

A l'article 26, § 1er, page 17370, il y a lieu de lire dans le texte néerlandais "twee kinesitherapeuten" au lieu de "Twee kinesitherapeuten".

A l'article 29, page 17370, il y a lieu de lire dans le texte français "21^{quater} et 21^{sexies}" au lieu de "21^{quater} 21^{sexies}".

A l'article 35, page 17371, il y a lieu de lire dans le texte français "Ils sont pris" au lieu de "Il sont pris".

**MINISTERIE VAN VOLKSGEZONDHEID
EN LEEFMILIEU**

N. 95 — 2269 (95 — 1631)

[C-Mac — 25226]

6 APRIL 1995. — Wet tot wijziging van het koninklijk besluit nr. 78 van 10 november 1967 betreffende de uitoefening van de geneeskunst, de verpleegkunde, de paramedische beroepen en de geneeskundige commissies, met het oog op de regeling van de uitoefening van de kinesitherapie. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* van 16 juni 1995, nr. 116, moeten volgende verbeteringen worden aangebracht:

In artikel 2, § 2, tweede lid, blz. 17367, moet in de Nederlandse tekst "of een diploma van hoger onderwijs buiten de universiteit in kinesitherapie" worden gelezen in plaats van "of een diploma van hoger onderwijs buiten de universiteit en kinesitherapie".

In artikel 2, § 4, 1°, b), blz. 17368, moet in de Nederlandse tekst "patiënt" worden gelezen in plaats van "patient".

In artikel 2, § 4, 1°, c), blz. 17368, moet in de Nederlandse tekst "patiënt" worden gelezen in plaats van "patient".

In artikel 3, § 5, tweede lid, blz. 17368, moet in de Nederlandse tekst "beroepsverenigingen" worden gelezen in plaats van "beroepsverenigen".

In artikel 26, § 1, blz. 17370, moet in de Nederlandse tekst "twee kinesitherapeuten" worden gelezen in plaats van "Twee kinesitherapeuten".

In artikel 29, blz. 17370, moet in de Franse tekst "21^{quater} et 21^{sexies}" worden gelezen in plaats van "21^{quater} 21^{sexies}".

In artikel 35, blz. 17371, moet in de Franse tekst "Ils sont pris" worden gelezen in plaats van "Il sont pris".

**GOVERNEMENTS DE COMMUNAUTE ET DE REGION — GEMEENSCHAPS- EN GEWESTREGERINGEN
GEMEINSCHAFTS- UND REGIONALREGIERUNGEN**
VLAAMSE GEMEENSCHAP — COMMUNAUTE FLAMANDE
MINISTERIE VAN DE VLAAMSE GEMEENSCHAP

N. 95 — 2270

[S - C - 36137]

10 MEI 1995. — Besluit van de Vlaamse regering houdende evaluatie en actualisatie van de bestaande stads- en dorps herwaarderingsgebieden

De Vlaamse regering,

Gelet op de bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming van de instellingen, inzonderheid artikel 6, § 1, 1, 4°;

Gelet op de wetten op de Raad van State, gecoördineerd op 12 januari 1973, inzonderheid op artikel 3, § 1, gewijzigd bij de wet van 4 juli 1989;

Gelet op het decreet van 21 december 1994 houdende algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 1995, inzonderheid op de organisatieafdeling 62.1 basisallocatie 63.15;

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 april 1993 tot regeling van de tegemoetkoming van het Vlaamse Gewest voor de uitvoering van stads- of dorps herwaarderingsprojecten;

Gelet op het akkoord van de Inspectie van Financiën, gegeven op 6 april 1995;

Gelet op het akkoord van de Vlaamse minister bevoegd voor begroting, gegeven op 26 april 1995;

Gelet op de dringende noodzakelijkheid;

Overwegende dat omwille van de beperkte budgettaire middelen zo spoedig mogelijk een sanering en actualisatie dient plaats te vinden binnen de bestaande stads- en dorps herwaarderingsgebieden, waardoor meer budgettaire ruimte kan geboden worden aan de operationele gebieden;

Op voorstel van de Vlaamse minister van Openbare Werken, Ruimtelijke Ordening en Binnenlandse Aangelegenheden,

Na beraadslaging,

Besluit :

Artikel 1. In toepassing van artikel 4 van het besluit van de Vlaamse regering van 1 april 1993 houdende de tegemoetkoming van het Vlaamse Gewest voor de uitvoering van stads- en dorps herwaarderingsprojecten wordt de erkenning als herwaarderingsgebied van navolgende gebieden opgeheven :

- Asse : Gildehof
- Beersel : Over de Vaart
- Bilzen : Hees